

19-20 марта на базе МОУ «Лямбирская СОШ №1» проходил районный конкурс «Учитель года - 2014» и «Воспитатель года - 2014». В нем приняли участие четырнадцать педагогов: девять учителей общеобразовательных школ и пятеро воспитателей детских дошкольных учреждений. Педагогический ринг проходил на сей раз под двойным девизом: «Школа – пространство мыслей и творчества для будущего» и «Ребенок – парус в 21 веке, а педагог ему попутный ветер». Конкурсное состязание состояло из трех этапов: теоретического – «Методическое объединение», где учителя защищали свои педагогические идеи, практического – проведения уроков и занятий с воспитанниками детского сада и суперфинал, куда пробилась самые творческие, талантливые, ищущие. Материал о традиционном ежегодном конкурсе «Учитель года - 2014» и «Воспитатель года - 2014» и его итогах читайте в следующем номере нашей газеты.